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Referat fra det lokale uddannelsesudvalg (LUU) 

Dato: Mandag d. 3. marts 2025, kl. 08:15 - 10:15 

Sted: Campus Vejle 

Tilstede: Charlotte Søndergård Witt, Michael Panayotis, Bjørn Hessellund, Anne-Mette 
Grønfeldt, Aino Schriver, Henrik B. Fredeløkke 
 

Afbud: Finn Sølvdahl, Niels Flemming Hansen, Marianne Carl, Poul Iversen, Mia Klyver 
(elevrepræsentant) 
 

Referent: Bjørn Hessellund 

1. Godkendelse af referat 

Referatet fra mødet den 7. oktober 2024 blev godkendt. 

2. Nyt fra Charlotte Witt 

Elevstatus GF2 

• 16 elever på EUD 
• 16 elever på ÅLC 
• 87 elever på EUX, heraf ca. 24 nye elever 
• 62 elever på EUX 2 

Fordeling af uddannelsesretning på EUX: 

• 20 Detail 
• 39 Handel 
• 28 Kontor 

Ialt: 87 elever 

Der er blevet gjort en målrettet indsats for at få flere elever til at vælge kontorspecialet, 
hvilket har været en succes. Eleverne har i dette skoleår fordelt sig mere varieret på de 
forskellige uddannelsesretninger. 
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Elevstatus og personalesituation 

Der er pr. 20. januar ansat to nye lærere, og en er stoppet, som har søgt andet, hvilket 
betyder, at vi nu er godt dækket ind i de forskellige fag. Vi var i efteråret underbemandet. 

Optaget af elever til efter sommerferien ser lovende ud, dags dato er der 107 tilmeldinger 
til 1. år på EUD og EUX, hvor ansøgningsfristen var den 1. marts: 

• EUD: 37 elever 
• EUX: 70 elever 

(Sidste år var der på samme tidspunkt 80 ansøgere) 

Hvordan eleverne fordeler sig mellem EUD og EUX Business vil altid ændre sig i 
forbindelse med indslusningen. 

3. Julemarked på rådhustorvet 

Vi havde et fantastisk julemarked i samarbejde med City Vejle. Campus Vejle har 
investeret mange ressourcer i arrangementet, og samarbejdet med City Vejle gjorde det 
muligt at stable et flot julemarked på benene foran det gamle rådhus. 

Eleverne var yderst tilfredse, og vi på Campus Vejle kan virkelig bruge dette arrangement 
til at synliggøre uddannelsen. Markedet giver mulighed for at undervise eleverne praktisk 
og erhvervsrettet, hvor de bl.a. skal betjene kunder, kontakte lokale virksomheder og 
sælge deres varer. Efterfølgende aflægger de regnskab. 

Der kom flere gode forslag til, hvordan vi kan udvikle arrangementet i de kommende år. 
Et af forslagene var at lade en eventgruppe (elever) komme med input til julemarkedet 
med et større fokus på markedsføringen og event. 

4. Projekter ved Charlotte Witt 

AI i uddannelse og job - Regions Syddanmarks uddannelsespulje 

• Samarbejde med Tietgen og SOSU Syd 

Underviserne skal bla. opkvalificeres i at bruge AI i undervisningen. Det kommer også i 
næste års fagprøver og fagene på hovedforløbet.  
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AI i lærepladsafdelingen - AUB-projekt 

• Implementering af AI i lærepladssøgningen 

Bruges bla. til elevernes ansøgninger og undervisning i de faldgrupper der i at genere en 
ansøgning ved hjælp af ChatGPT 

Trivsel i faglige læringsfællesskaber 

Et projekt i samarbejde med mange andre skoler i forhold til trivsel blandt eleverne. 
Fokus er klasserumsledelse og klare rammer for god undervisning, Arbejde i grupper.  

5. Nyt i lærepladsafdelingen 

Den 28. januar blev der afholdt et succesfuldt jobdating-event på Campus Vejle, hvor 38 
virksomheder deltog. Status er, at 14 af vores elever nu har fundet en elevplads til efter 
sommerferien. 

I vores AUB-projekt ”Markedsføring og miljø - kontoruddannelsen” har vi produceret en 
film i samarbejde med DSV, Siemens og DLG. Filmen er blevet meget vellykket, og vi 
forventer, at den vil tiltrække flere elever til kontoruddannelsen. 

Detailprojektet ”Karrierelæring, Company Talk og Company Walk” har været en stor 
succes og er nu implementeret som en fast del af vores lærepladsårsplan. 

6. Skoleoplæringen 

Vi har modtaget 7 nye elever fra Learnmark, Horsens, og de har allerede givet et godt 
indtryk. Lærepladskonsulenten og vejlederen i Real Deal har fået fokus på at integrere 
dem i grupper samt hjulpet med ansøgninger og CV’er. SOME er blevet intensiveret, da 
de nye elever har bidraget med friske input og flere hænder til opgaverne i Real Deal. 

På kontoruddannelsen er eleverne fagligt velfunderede, men nogle har personlige 
udfordringer. I februar 2025 fik en elev læreplads hos Ejner Hessel, som var positivt 
overrasket over de realistiske arbejdsopgaver i skoleoplæringen – hvilket understreger 
vigtigheden af kendskab til vores uddannelsestilbud. 

Derudover har netværket hos VB (Vejle Boldklub), hvor vores lærepladskonsulent har en 
plads, skabt gode forbindelser til både kontor- og detailbranchen. 
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7. HK’s rådgivning om elevansættelser 

Dette punkt udgik og vil blive taget op på næste møde. 

8. Eventuelt 

Næste møde afholdes hos LEGO den 12. maj. Henrik Fredeløkke vil sende en mail 
umiddelbart før mødet med registreringsoplysninger. 

Her vil punktet EPX også komme på. 

 

 


